
LEISTUNGSANGEBOTE VOR UND NACH DER GEBURT 

· �Fachärzt*innen für Gynäkologie & Geburtshilfe und Hebammen  
begleiten von der Schwangerschaft bis zum Wochenbett

· �Geburtsvorbereitung & -begleitung (auch mit Wahlhebamme)
· Eltern-Kind-Pass-Untersuchung während der Schwangerschaft
· �Hebammengespräch in der 18.– 22. Schwangerschaftswoche
· �Kurse & Vorträge zu Schwangerschaft, Geburt & Leben als Familie
· �Geburtsvorbereitungskurse, Schwangerschafts- & Rückbildungsgymnastik
· �Akupunktur & Kinesio-Taping (z.B. bei Schwangerschaftsbeschwerden)
· �Medizinische Nachsorge im Wochenbett durch Fachärzt*innen für  

Gynäkologie & Geburtshilfe sowie Neonatologie
· �Ernährungs- & Stillberatung
· �Betreuung in mehreren Sprachen (z.B. Englisch, Französisch & Russisch)

Lernen Sie uns bei Ihrem individuellen Besichtigungstermin persönlich kennen!
Für Terminvereinbarungen wenden Sie sich einfach an unser Team der Geburtshilfe. 
Wir freuen uns auf Sie!

GEBURTSHILFE
DER BESTE START INS LEBEN.  
AUS TRADITION.

GEBURTSHILFE RUDOLFINERHAUS

Rudolfinerhaus Privatklinik GmbH
Billrothstraße 78, A-1190 Wien
T +43 (0)1 360 36-6159	
geburtshilfe@rudolfinerhaus.at	
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Viel mehr Infos und  
Details zu den Kosten  

finden Sie auf  
unserer Website



Die Geburtshilfe im Rudolfinerhaus blickt auf eine 100-jährige Geschichte 
zurück und ist damit eine der traditionsreichsten Geburtenstationen in 
Österreich. Unser erfahrenes Geburtshilfe-Team besteht aus hochquali-
fizierten Hebammen und Kinderschwestern, Fachärzt*innen für Anäs-
thesie, Gynäkologie & Geburtshilfe sowie Neonatologie, die Sie in der 
Schwangerschaft bis zur Geburt und dem anschließenden Wochenbett 
nach Ihren individuellen Vorstellungen betreuen. 

EINE GEBURT NACH IHREN VORSTELLUNGEN

Wir legen besonderen Wert darauf, dass die Geburt Ihren persönlichen 
Überzeugungen und Vorstellungen entspricht. Ob ambulante, natürliche,  
schmerzarme Geburt oder Kaiserschnitt-Geburt. Unsere neuen Geburts
zimmer sind wohnlich eingerichtet, verfügen über eine Entspannungs- 
bzw. Gebärbadewanne, sämtliche Gebärhilfsmittel wie Seil, Hocker, 
Sprossenwand, Pezziball & Matten und sind selbstverständlich mit 
allen erforderlichen medizinischen Notwendigkeiten ausgestattet. 

MEDIZINISCHE SICHERHEIT & KOMPETENZ

Im Falle eines Falles sind wir auf alles vorbereitet. Unsere medizinischen 
24h-Bereitschaftsdienste (Geburtshilfe, Anästhesie, Neonatolgie und 
Hausärzte) stehen jederzeit bei Bedarf zur Verfügung. Es besteht eine 
enge Kooperation mit der Universitätsklinik AKH, Wien.

BONDING – EXKLUSIVZEIT FÜR DIE JUNGE FAMILIE

Der erste, frühe, intensive Kontakt zwischen Neugeborenem und 
Mutter und/oder Eltern nach der Geburt ist in unserem Verständnis 
wesentlich für einen gelungenen Start ins Leben. Wir sind Expert*innen 
dafür und unterstützen die junge Familie ganz besonders in dieser 
ersten, prägenden Phase. Besonders bei einer Kaiserschnitt-Geburt 
ermöglichen wir das Bonding bereits im OP. 

WOHLFÜHLEN & REGENERATION IM WOCHENBETT  

Jede Familie hat ihr eigenes, wohnlich gestaltetes Familienzimmer  
(tlw. mit Balkon) mit Doppelbett für die Eltern sowie Baby-Bay für  
das Neugeborene, dem Rooming-In entsprechend. 

Für die optimale Betreuung im Wochenbett steht Ihnen, neben unserem 
medizinischen und pflegerischen Geburtshilfe-Team, unser Hotelservice 
für Ihre individuellen Wünsche zur Verfügung. So wird die Geburt Ihres 
Kindes und der Aufenthalt danach ein unvergessliches Erlebnis – im 
besten Sinne.

INDIVIDUELLE & PERSÖNLICHE 
BETREUUNG


